

签约项目6个 总投资30.5亿元

# 运城市万荣县承接产业转移暨现代医药产业招商引资推介会在京举行

## 储祥好陈杰郎光辉等见证签约

运城晚报讯（记者 张越 通讯员 马逢春）3月12日，运城市万荣县承接产业转移暨现代医药产业招商引资专场推介会在京举行，现场签约项目6个，总投资30.5亿元。市委书记储祥好、市政协主席陈杰、北京山西企业商会会长郎光辉等出席并见证签约。

此次推介会签约项目科技含量高、带动效应强，涵盖智能化注射剂生产、

3D打印增材制造、永磁材料绿色循环利用等领域，分别是朗致集团投资10亿元打造年产6亿支小容量注射剂生产线，上海凯瑞特实业有限公司投资10.5亿元建设年产2万件3D打印增材加工生产线，中磁科技股份有限公司投资5亿元建设永磁材料绿色循环利用产业园，上海富渊通贸易有限公司投资2亿元兴建万荣希尔顿花园酒店，湘潭美湖净水材

料有限公司投资1.8亿元布局10万吨甲醛和绿色餐具密胺树脂生产线，山东济宁鲜多多速冻食品有限公司投资1.2亿元实施3万吨果蔬深加工及冷链处理项目。

万荣县是国家农业现代化示范区和山西省现代医药特色产业集群区。今年以来，该县深入贯彻市委经济工作会议和市两会精神，聚力产业项目引育、新

动能转换，通过“产业链招商+生态化配套”模式，加强产业承接，招引项目入驻，努力在现代农业发展、农产品精深加工集群培育上争当标杆，在“合生汽生”新兴产业培育中奋勇争先。该县将全力跟进，提供全方位服务，助力签约项目早落地、早建设、早投产，夯实县域经济底盘支撑，为推动高质量发展注入强劲动能。

## 姚逊专题调研义齿产业发展时强调 整合资源 凝聚合力 推动义齿产业高质量发展

运城晚报讯（记者 余果）3月12日，市委副书记、市长姚逊专题调研义齿产业发展情况，并主持召开座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神，按照省委、省政府决策部署，充分发挥资源优势，深化产教融合，开展校企合作，打造产业生态圈，全力推动义齿产业

高质量发展，为建设“一城两区三门户”注入新动能。副市长张锐，市政府秘书长王红波参加。

姚逊一行先后来到联袂医疗、圣华义齿、运城护理职业学院等地，详细了解联袂医疗产业园项目规划及口腔技术、产教融合、产品创新、市场前景等情况，强调，要发挥龙头企业作用，开展以商招

商、产业链招商，整合优质资源，促进创新链、产业链、人才链深度融合，带动产业链上下游企业协同发展，全方位增强义齿产业的核心竞争力和吸附力。

在随后召开的座谈会上，姚逊听取义齿产业推进情况汇报，和与会人员共同研究促进义齿产业发展的思路举措。他强调，要建立工作机制，市区一体专班

推动，明确职责、上下联动，相互支持、相互配合，确保重要环节有人抓、重要问题有人管，形成齐抓共管的工作格局。要明确工作目标，立足当前、中期、长远，坚持具象化、可量化、可评估，制定符合发展实际的规划，扎实推进，以高水平规划引领产业高质量发展。要抓好当前工作，精准对接企业需求，强化政策、资金等要素保障，提高政务服务水平，推动企业做大做强；加快聚链成群，抢抓当前产业转移机遇，围绕产业图谱，同步招引上下游企业，构建多点支撑、多业并举、多元发展的产业格局；强化创新驱动，引导企业加快智能化改造，深化产教融合，培养更多高素质技能型人才；相关协会要发挥联系企业的桥梁纽带作用，聚焦行业发展前沿，强化服务意识，助力政策落地，为义齿产业高质量发展提供有力支撑。

# 提高至一百一十万元

运城晚报讯（记者 祁克宁）3月11日，从市住房公积金管理委员会五届二次会议获悉，今年我市公积金贷款政策进一步优化调整。其中，住房公积金贷款最高额度由100万元提高到120万元。

根据会议决定，今年对我市部分住房公积金贷款政策进行调整。一是将住房公积金个人住房贷款最高额度由100万元提高到120万元。对高层次人才、二孩及以上多子女家庭、现役军人家庭，住房公积金贷款最高额度在120万元基础上上浮20%。二是放宽“商转公”贷款业务时限。2025年2月28日以前，在我市购房且办理本地商业银行个人住房贷款的职工，符合我市住房公积金贷款条件，均可申请办理“商转公”贷款业务。

此外，会议还通过了《运城市灵活就业人员参加住房公积金制度缴存使用管理实施细则（试行）》，文件规定只要是我市年满16周岁未达法定退休年龄的灵活就业人员，自愿缴存住房公积金，满足缴存条件的，即可到公积金柜台办理缴存开户。开户后，在申请住房公积金贷款前连续足额缴存满6个月（含）以上，且符合住房公积金贷款条件的，可申请住房公积金贷款。

## 3月15日至17日 中心城区集中供热将有序结束

运城晚报讯（记者 祁克宁）3月12日，从运城市热力有限公司获悉，为确保供热机组、供热管网、用户采暖设施安全平稳停运，按照相关规定，经中心城区集中供热保障领导组研判，3月15日至17日陆续结束本采暖季中心城区集中供热工作。

停暖之后，该公司提醒用户做好以下几方面：

1. 及时关闭家中的供水管和回水管阀门。停暖时，建议及时关闭室内供水管和回水管的主阀门，以便供热设施处于满水湿保状态，这样也可以防止新采暖季来临前注水试压时，因家中无人发生意外泄漏无法及时处理等问题。特别注意，在下个采暖季开始时，一定要记得打开阀门。

2. 停暖后管路要做满水保养。为了延长室内供热设施的使用寿命，停暖后，热力公司将对供热设施进行满水保养。供热结束后，请不要将暖气片和管道中的水放掉。因为暖气片内是经过防腐处理的软化水，可有效隔

绝空气对暖气片和管道的腐蚀，能大大延长供热设施的使用寿命。

3. 排查供暖设备是否漏水。随着热源的关闭，家中供热设施将会逐渐降温。由于热胀冷缩的物理效应，暖气管道尤其是连接处可能会出现滴水、漏水的情况。因此，在停暖后的一两天，建议住户密切关注家中的供热设施状况。若供热设施出现跑冒滴漏情况，请及时联系专业维修人员进行处理。

4. 及时维修更换老旧设施并注意保养。如果有阀门等设备故障，或者因供热设施加装不规范，导致供热效果不佳，需要对自家供热设施进行合理调整，及时维修更换老旧设施，以防影响来年供热效果。维修更换设备时，应及时与热力公司联系关闭锁闭阀阀门，不要私自拆卸，以防发生漏水事故。由于管道里的水长期循环，管道可能会产生堵塞，因此，如有需要，可以在停暖后请专业人员全面清洗家中地暖或暖气片。

今年我市公积金贷款政策进一步优化调整